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’ Diputacié Tarragona

Informacié General

Entitat : Diputacio de Tarragona

Unitat : GESTIO ADMINISTRATIVA

Expedient : 8004330008-2021-0000841 (IBERSYS SEGURIDAD Y SALUD, S.L.)
Objecte : Servei Coordinacioé seguretat i salut de les Obres al Castell d Escornalbou. Fase 2.1 Escornalbou
Modalitat : Serveis

Procediment : Obert

Forma d'adjudicacio : Pluralitat de Criteris

Tramitacio : Ordinaria

Import licitacié sense impostos : 8.656,31€

Import licitaci6 amb impostos : 10.474,14€

Data Publicacio : 04 - 03 - 2021

Termini de presentacio de ofertes :

- Inici del termini : 04 - 03 - 2021 11:00

- Fi del termini : 19 - 03 - 2021 14:00

Data obertura Ofertes : 24 - 03 - 2021

C.P.V.:

[ 72000000 ] Servicios de arquitectura, construccion, ingenieria e inspeccion.

Més informaci6 : Salvador Grané Terradas, sgrane@dipta.cat Jaume Mutllé Pamies, jmutllo@dipta.cat
Abdon Aguadé Benet, aaguade@dipta.cat Unitat Medi Ambient, Salut Publica, Enginyeria Municipal i
Territori del SAM. Diputacio de Tarragona Seu Pere Martell, num 2 977258601

Dades de l'adjudicaci6

Descripci6 : Servei Coordinacié seguretat i salut de les Obres al Castell d Escornalbou. Fase 2.1
Escornalbou

Adjudicatari : (B27222827)IBERSYS SEGURIDAD Y SALUD, S.L.

Data Adjudicacio : 20 - 05 - 2021

Termini de Formalitzaci6 : Dins dels quinze dies habils segiients a aquell en qué es rebi la notificacié de
I'adjudicacio als licitadors i candidats

Import amb impostos : 8.392,56€

Import sense impostos : 6.936,00€

Mitja de publicacié de I'anunci de licitacio : Perfil del Contractant

Avantatges de I'oferta adjudicataria : Oferta economicament més avantatjosa segons els criteris
establerts en el plec

Lots :

[ Adjudicat ] Servei Coordinacié SS Fase 2.1 CastellEscornalbou
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[Resoluci6 adjudicacié] Resolucié adjudicacio_01_v01_CA.pdf XvxwOiVpGn+hgLNKnONOOrLbG4s=
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